深质促进会[2015]5号
关于组织开展“质量诚信承诺”活动的通知
各有关企业：
为推进企业建立质量诚信自律机制，引导企业牢固树立“质量第一、诚信为本”的经营理念，推动落实企业质量主体责任，增强市场的消费信心，按照《国家质检总局办公厅关于组织企业开展“质量诚信承诺”活动的通知》（质检办质函〔2013〕798号）精神，深圳市质量强市促进会决定在全市范围内，组织企业开展“质量诚信承诺”活动，现将有关工作通知如下：
一、活动目的
贯彻落实国务院《质量发展纲要（2011—2020年）》、国家质检总局关于印发《2015年质量管理工作要点》的通知和《深圳市质量发展第十二个五年规划》以及深圳市2015年质量工作的有关部署和要求，以组织企业主动向社会、消费者公开质量承诺的形式，加强企业质量诚信自律机制建设，落实企业质量主体责任，推动企业牢固树立“质量第一、诚信为本”的经营理念，提高企业的质量诚信意识和质量法制意识，全面推进质量诚信体系建设，增强市场的消费信心。
二、活动形式
组织全市企业以主动向社会、消费者公开质量诚信承诺为主要形式，加强企业质量诚信自律机制建设。
(一)由深圳市质量强市促进会（以下简称“促进会”）以通知发函或派出专门工作人员赴企业签署《企业质量诚信承诺书》（见附件1）。
(二)以召开质量诚信大会等形式组织企业向广大消费群体做出保证商品质量和服务质量的庄重承诺。
(三)对参与质量诚信承诺活动的企业，促进会将通过《深圳市质量强市信息网》、《深圳质量》等媒体予以公示和宣传。便于市民查询，引导消费。
(四)对签署《企业质量诚信承诺书》的企业，可向促进会提出申请，由促进会颁发“质量诚信承诺单位”匾牌和证书，有利于诚信企业宣传推广。同时，将《企业质量诚信承诺书》纳入该企业的质量信用档案，采集至深圳市信用网。
三、活动要求
申请签署《企业质量诚信承诺书》的企业必须满足以下条件：（一）独立法人资格。凡在深圳辖区内注册登记，正常经营两年以上；（二）依法纳税。遵守国家税法，依法纳税，依法建账和进行会计核算，严格执行国家财务管理制度；（三）守法经营。经营中无商标侵权行为，无虚假广告行为，无不正当竞争行为；（四）维护消费者合法权益。经营或销售的商品符合质量标准要求，无经营或销售假冒伪劣商品行为和有重大质量投诉；（五）守合同重信用。遵守国家《合同法》使用合同规范文本，履行合同义务，无利用合同欺诈行为和不履行服务承诺行为；（六）遵守质量法规。坚持遵纪守法，诚实守信，严格执行《消费者权益保护法》、《产品质量法》、《价格法》、《深圳市经济特区质量管理条例》等政策法规。
四、有关要求
《企业质量诚信承诺书》由企业的法定代表人或主要负责人签署，加盖企业公章，同时，制作（或扫描）成A4幅面大小的电子图片（JPG格式，文件大小在1M以内，文件名称为企业名称），提交至深圳市质量强市促进会秘书处（地址：深圳市深南大道西竹子林七路2号原工商注册分局益华大厦502室）。
组织企业开展“质量诚信承诺”活动意义重大，有利于促进“质量强市”、“质量惠民”，创造“深圳质量”；有利于打造“深圳标准”成就“深圳品牌”，树立“深圳信誉”；有利于加快建设现代化、国际化先进城市步伐，望各有关企业积极参与。
五、联系方式
联系人：蒋超 83467830 
传真：83557947
邮箱：13530774868@163.com
特此通知。
附件：1、《企业质量诚信承诺书》

                           二O一五年四月二十日
主题词：质量 诚信 承诺
  抄报: 国家质检总局办公厅，广东省质量技术监督局，深圳市
        质量强市工作领导小组办公室（深圳市质量和市场监督
        监督管理委员会）,深圳市质量强市工作领导小组各成
        员单位

企业（组织）质量诚信承诺书
为构建诚信经营、公平竞争的市场环境，加强质量诚信体系建设，切实保证商品质量和服务质量，维护消费者的合法权益，推动建设“质量强国”，促进“质量强市”、“质量惠民”。本企业向全社会郑重承诺：
一、牢固树立“质量第一”的思想，不断增强质量意识和社会责任意识，保证和提高产品质量和服务质量，落实企业（组织）质量主体责任，满足人民群众对高质量商品、高质量服务的期待和需求，增强人民群众的消费信心。
二、严格遵守《消费者权益保护法》、《产品质量法》、《价格法》、《深圳市经济特区质量管理条例》等法律法规，严格执行产品标准，不制假、不售假，杜绝虚假宣传，坚决抵制假冒伪劣、欺诈消费者等失信违法行为，不侵害其它企业（组织）的合法权益。
三、加强全员、全过程、全方位的质量管理，推行先进质量管理方法，完善计量保证体系、标准化体系和质量保证体系，严格货源渠道、生产委托、产品包装和物流运输等过程的质量控制。
四、建立质量安全事故主动报告制度，严格落实质量安全责任追究制度，完善产品质量追溯体系，及时解决消费者的质量投诉，自觉履行产品质量召回、“三包”等产品质量责任和义务。
本单位严格履行以上承诺。如有违反，愿意承担相应的法律责任，接受将失信违法行为纳入不良信用记录并向社会公开。
承诺单位（盖章）： 
法定代表人或主要负责人（签字）： 
 二○一五年   月   日
